РАЗДЕЛ 1. Обоснование выбора темы для исследования в действии
      Выбор темы «Использование новых подходов в преподавании и обучении на основе внедрения в практику стратегии критического мышления Jigsaw-2», основанной  на самостоятельном поиске знаний учащимися»  связан с тем, что в выбранных учителями классах 9 «А», 8 «В» классе существуют проблемы низкой мотивации (в 9 «А») , на уроках работают одни и те же ученики, домашнее задание готовят всего 10% учеников (3 из 30 в 9 А), на уроках отвлекаются, разговаривают, учителя и отвечающих одноклассников не слушают. В 8 «В», тенденция  к вышеизложенному, противоположная. Учащиеся активны на уроках, качество знаний достаточно высокое в сравнении с 9 «А» , но подростки не умеют слушать друг друга, перебивают отвечающих. Поэтому использование  Jigsaw-2  должно способствовать, во-первых, повышению уровня мотивации, во-вторых, вовлечению всех без исключения в процесс обучения при четко продуманном плане урока. По  исследованиям  ученых, человек запоминает только 10% того, что он читает, 20% того, что слышит, 30% того, что видит; 50-70% запоминается при участии в групповых дискуссиях, 80% - при самостоятельном обнаружении и формулировании проблем. И лишь когда обучающийся непосредственно участвует в реальной деятельности, в самостоятельной постановке проблем, выработке и принятии решения, формулировке выводов и прогнозов, он запоминает и усваивает материал на 90%. Главной  целью учителя-практика на данном этапе является организация диалогового обучения. Ученик усваивает быстро и качественно лишь то, что тут же после получения новой информации применяет на деле или передает другим. Целью приема "Зигзаг»является изучение и систематизация большого по объему материала, на текстах меньшего объема применяется прием "Зигзаг-2"(автор Славин). 
     "Обучение сообща"     или "обучение в сотрудничестве" заключается в организации работы учащихся вместе: в парах или небольших группах над одной и той же проблемой, в процессе которой выдвигаются новые идеи. Эти идеи и мнения обсуждаются, дискутируются. Процесс обучения сообща в большей степени приближен к реальной действительности, чем традиционное обучение: чаще всего мы принимаем решения в процессе общения в небольших группах, временных творческих коллективах. Эти решения принимаются как на основе компромисса, так и на основе выбора наиболее ценного мнения, выдвинутого кем-либо из группы.
     Работа в команде, совместная исследовательская деятельность, отстаивание своей позиции и толерантное отношение к чужому мнению, принятие ответственности за себя и команду формируют качества личности, нравственные установки и ценностные ориентиры школьника, отвечающие современным потребностям общества. 
    Насколько эффективным приемом является Jigsaw-2 на уроках различной предметной направленности у учащихся разного уровня мотивации, саморегуляции и обученности, предстоит выяснить учителям-предметникам , которые вошли в состав команды единомышленников в период с января по апрелю 2015 года.
