                 Характеристика наблюдаемых  учеников 9 «А» класса
Ученик А: Горден Михаэль
Михаэль- активный участник классно-урочного процесса, обладающий большим словарным запасом по сравнению с остальными учениками группы. Имеет пробелы в грамматике, так как не занимается дома самостоятельно, домашние задания практически не выполняет. В меру внимателен, разговорчив, (часто отвлекается на пустые разговоры с одноклассниками), часто проявляет высокомерие, акцентируя внимание на своем превосходстве в знании английского языка. Не у всех учащихся данной группы имеет авторитет. Имеет трудности в групповой работе с теми одноклассниками, к которым относится с пренебрежением. Не любит делиться своими знаниями в группах сменного состава, помогает только избранным им самим.
Ученик  В:  Луполовская Дарья

Дарья - ученица со средними способностями . Английский язык знает на слабую «4». Старательная на уроках, не всегда выполняет домашние задания, особого интереса к английскому языку не проявляет. Проявляет активность в групповой работе, иногда -лидерские качества (в зависимости от ситуации). В различных ситуациях ведет себя непредсказуемо: может замкнуться и не дать ответ на вопрос, и, наоборот.

Ученик С: Макатов Никита
Никита- ученик слабый по всем предметам. По английскому языку имеет «3».Уровень саморегуляции низкий- часто переспрашивает, что нужно делать и как, на уроках отвлекается , если тема для него неинтересна. Самостоятельных полных (целым предложением) ответов дать не может. Ответы предпочтительно краткие (слово или словосочетание). Домашние задания выполняет в исключительных случаях. Неорганизован, несобран, не всегда имеет необходимые для урока принадлежности. При групповой работе достаточно активен, оказывает посильную помощь при совместной работе (преимущественно работа со словарем).
