Протокол № 2

заседания команды развития «Lesson Study»

Дата: 04.02.2015

Место проведения: КГУ ОШ №2 акимата г.Шахтинска

Состав команды:
1. Букина И.В.

2. Абдиева А.Т.

3. Дутко И.И.

4. Колохова А.Ф.

5. Смолицкая Т.Ю.

Повестка дня:

1. Обсуждение урока английского языка с подходом «Lesson Study» в 9 «А» классе

2. Оценка эффективности выбранной стратегии.

3. Определение  сильных и слабых сторон выбранной стратегии.

По первому вопросу  выступила учитель английского языка Букина И.В. Она рассказала, что использование  Lesson study в педагогической практике предполагает повышение уровня знаний учащихся. Учителя наблюдали за  тремя группами учащихся: слабым (Галкин А., Макатов Н.),  средним (Луполовская Д.) сильным  (Горден М.), что позволило сравнить предполагаемое обучение  с реальным результатом. 
Lesson study предполагал рассмотрение использования групповой работы для  организации развития  диалогового обучения учащихся.
Целью первого урока серии   было изучение и систематизация основной информации о количественных местоимениях,  умение находить отличительные особенности каждого из них через  использование стратегии «Jigsaw».  Цель урока была достигнута. 

При  совместном обсуждении  урока единогласно решили, что выбранная стратегия позволила  включить 100% учащихся класса  в работу.  Были предложены различные формы работы (индивидуальная работа, работа в микрогруппах постоянного и сменного состава).  Однако групповая форма работа частично оправдала себя на этом уроке, так как при  работе  в экспертных группах ученик группы А (Горден) не поделился своими знаниями с учеником группы С (Макатов Н.) , т.е. часть темы не было усвоено. Ученики  группы  С  (Галкин А., Макатов Н.)   отвлекались в работе в группах, затруднялись в заполнении таблицы, списывали примеры.  В целях повышения результата  производить деление  на группы в этом классе  заранее и разрабатывать  задания   для всех категорий (слабый, средний, сильный) отдельно. 
Использование на уроке рефлексивного листа, как элемента рефлексии своей деятельности очень положительно сказывается на отметке учащимися, но не всегда объективно. 

Решение:

1. Продолжить применение подхода Lesson Study с применением стратегии «Jigsaw-2» , провести второй урок в серии Абдиевой А.Т.(русский язык, 8в класс)
2. Организовать группы не случайного выбора
3. Использовать  различные формы работ, применяя разноуровневые  задания.

