Протокол № 4
заседания команды развития «Lesson Study»

Дата: 26.02.2015

Место проведения: КГУ ОШ №2 акимата г.Шахтинска

Состав команды:
1. Букина И.В.

2. Абдиева А.Т.

3. Дутко И.И.

4. Колохова А.Ф.

5. Смолицкая Т.Ю.

Повестка дня:

1. Обсуждение урока литературы  с подходом «Lesson Study» в 8 «В» классе

2. Оценка эффективности выбранной стратегии.

3. Определение  сильных и слабых сторон стратегий урока.

По первому вопросу  выступила учитель английского языка Букина И.В. Она поблагодарила учителя литературы Абдиеву А.Т. за урок в 8 классе, напомнила цель исследования. Учителя наблюдали за  тремя группами учащихся: слабым (Кирилл Л),  средним (Никита Л) сильным  (Юлия Ф.), что позволило сравнить предполагаемое обучение  с реальным результатом. 
Lesson study предполагал рассмотрение использования групповой работы для организации   диалогового обучения учащихся на этапе обобщения изученного материала.
Целью урока (из серии уроков с подходом LS)  было обобщение изученного материала по повести «Капитанская дочка» через  использование стратегии «Jigsaw».  Цель урока была достигнута. 

При  совместном обсуждении  урока единогласно решили, что выбранная стратегия вновь позволила  включить 100% учащихся класса  в работу.  Урок включал в себя различные формы работы (индивидуальная работа, работа в микрогруппах постоянного и сменного состава, тест  с обратной связью).  Групповая форма работа оправдала себя на этом уроке, учащиеся охотно делились друг с другом своими знаниями. Ученик  группы  С  самостоятельно без подсказок ответил на все 5 вопросов, но полные дал только на первые 3, обсуждение в группе помогло ему лучше справиться с тестовыми заданиями.  Дутко И.И., которая наблюдала за данным уч-ся, отметила, что ученик группы С Кирилл Л. ,  может лучше работать в кругу одноклассников своего  уровня, заняв позицию лидера.
Использование на уроке самооценивания, взаимооценивания не всегда объективно со стороны учащихся, по словам Колоховой А.Ф., которая вела наблюдение за учеником группы А. Учитель Букина И.В., которая наблюдала за учеником группы В, добавила, что учитель должен четко разъяснять процедуру оценивания учащимся. Дети должны  понимать, что самооценка – как один из компонентов контрольно-оценочной деятельности, связана не с выставлением себе отметок, а с процедурой оценивания. Она более всего связана с характеристикой процесса выполнения заданий, его плюсами и минусами и менее всего с баллами. Самооценка включает самоконтроль и самопроверку. Особое внимание необходимо уделять и взаимооценке. Оценка одноклассника воспринимается как более конкретная, деловая. Негативная оценка вовсе не означает, что ты плохой ученик, а лишь фиксирует сам факт ошибки. Одноклассники говорят, что и как нужно сделать, дают рекомендации. При этом у ребёнка всегда есть право выбора: отказаться от оценки одноклассника, не согласиться с ней или, наоборот, согласиться.
Решение:

1. Продолжить применение подхода Lesson Study с применением стратегии «Jigsaw» , провести третий урок с подходом LS  Дутко И.И..(самопознание, 8в класс)
2. Организовать группы неслучайного выбора для развития лидерства у отдельных учащихся.
3. Наблюдаемых учеников оставить тех же.


         Секретарь:                        Смолицкая Т.Ю.
