Протокол № 7

заседания команды развития «Lesson Study»

Дата: 11.04.2015

Место проведения: КГУ ОШ №2 акимата г.Шахтинска

Состав команды:
1. Букина И.В.

2. Абдиева А.Т.

3. Дутко И.И.

4. Колохова А.Ф.

5. Смолицкая Т.Ю.

Повестка дня:
1.Определение наблюдаемых учеников 

2.Планирование урока Всемирной  истории  с подходом «Lesson Study» 

По первому вопросу выступила Колохова Альмира Феттяховна-  ответственная за проведение  4-го урока в рамках Lesson Study. Во время совместного обсуждения было решено провести четвертый  исследовательский урок   в 6 «Б» классе, с применением стратегии, используемой  на предыдущих  уроках.  Альмира Феттяховна  предложила несколько кандидатур учащихся категории  АВС. Учителя определили учащихся, за которыми будет проводиться наблюдение: слабый (Левченко Евгений),  средний (Мурзалин Маулет), сильный  (Ким Настя).

По второму вопросу тоже выступила Колохова А.Ф.. Она  предложила  команде развития наброски поурочного плана урока Всемирной истории по теме «Искусство древней Греции». Альмира Феттяховна при проведении урока будет использовать  стратегию «Jigsaw-1». Целью урока (из серии уроков с подходом LS)  станет  получение новых знаний  и обогощение духовного мира учащихся   через  использование стратегии «Jigsaw-1».  Букиной И.В. были предложены на этапе  самостоятельного изучения материала  разноуровневые задания. 

Колохова А.Ф. решила произвести  деление на группы не случайным выбором, а по определению самого учителя.

Решение:

1. Провести урок  по Всемирной истории  в 6 «Б» классе 21 апреля 2015 года по теме «Искусство Древней Греции».
2. Определить наблюдаемыми учениками категорий А В С учащихся: слабый (Левченко Евгений),  средний (Мурзалин Маулет), сильный  (Ким Настя).
3. Колоховой А.Ф.  откорректировать план урока, согласно предложениям участников команды развития
4. Карты наблюдений за учащимися приготовить Букиной И.В., ментору Колоховой А.Ф.                 
Секретарь:                                   Смолицкая Т.Ю.
Протокол № 8
заседания команды развития «Lesson Study»

Дата: 21.04.015

Место проведения: КГУ ОШ №2 акимата г.Шахтинска

Состав команды:
1. Букина И.В.

2. Абдиева А.Т.

3. Дутко И.И.

4. Колохова А.Ф.

5. Смолицкая Т.Ю.

Повестка дня:

1. Обсуждение урока Всемирной истории   с подходом «Lesson Study» в 6 «Б» классе

2. Оценка эффективности выбранной стратегии.

3. Определение  сильных и слабых сторон стратегий урока.

По первому вопросу  выступила учитель  русского языка Абдиева А.Т. Она поблагодарила учителя истории Колохову А.Ф. за урок в 6 классе, напомнила цель исследования. Учителя наблюдали за  тремя группами учащихся: слабый (Левченко Евгений),  средний (Мурзалин Маулет), сильный  (Ким Настя), что позволило сравнить предполагаемое обучение  с реальным результатом. 

Lesson study предполагал рассмотрение использования групповой работы для организации   диалогового обучения учащихся на этапе получения новых знаний.

Целью урока (из серии уроков с подходом LS)  было  получение новых знаний  и обогощение духовного мира учащихся   через  использование стратегии «Jigsaw-1».  Цель урока была достигнута. 

При  совместном обсуждении  урока единогласно решили, что выбранная стратегия вновь позволила  включить 100% учащихся класса  в работу.  Урок включал в себя различные формы работы (индивидуальная работа, работа в микрогруппах постоянного и сменного состава). Работа по данному направлению  дала положительные результаты, учащиеся охотно делились друг с другом своими знаниями, активно обсуждали проблемы по теме.  Учитель провела все этапы урока. 

По словам наблюдателей, ученик категории «А»   соответствовала своему  уровню,  со всеми заданиями справилась быстро,  корректировала ответы учащихся в группе, проявила себя лидером и была очень активной. Ученик категории «В»,
Мурзалин Маулет, тоже соответствовал своему уровню:  не всегда отвечал полными ответами, хотя ошибок при ответе не допускал, ответил на 7 вопросов викторины из 10. Ученик  категории С, Левченко Евгений, работал в группе не  активно,  можно сказать безучастно. Самостоятельно  затруднялся ответить, немногословен, пишет под диктовку других,  практически не учувствовал в обсуждении темы. 
Решение:
1. Данная стратегия позволяет  включить  в урок  всех учащихся с разным уровнем обученности и рекомендовать  учителям применять  стратегию Jigsaw на  уроках. 

         Секретарь:                        Смолицкая Т.Ю.

